Ubersicht LIFG Antrige Kultusministerium 2021 bis 2024

Datum

Betreff

Art der Entscheidung
U = uneingeschriankte Stattgabe
T = Teilweise Stattgabe
A = Ablehnung
R = Riicknahme

05.01.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Kommunikation mit Microsoft zur digitalen

Bildungsplattform; #207511

05.01.2021

Einnahmen- sowie Ausgabenaufstellungen -
Staatliche Toto Lotto GmbH BW Anfragen bezogen
auf das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
#207896

11.01.2021

Stellungnahme Verfligbarkeit Moodle / Liste
Schulen Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #208476

14.01.2021

Aufenthalt im Internat wahrend des Lockdowns #
208726

18.01.2021

Kostenvergleich MS 365 als Bestandteil der
geplanten Bildungsplattform - Tweet - Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #208959

20.01.2021

Bitte um Schreiben von Frau Ministerin an Herrn
Sozialminister Lucha bzgl. Einsatz, dass auch
Grundschullehrkrafte CE FFP2 Masken erhalten -
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #209036

21.01.2021

Verwendete MS 365 - Variante in der geplanten
Bildungsplattform - Dokumente und Informationen -
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #
209137

22.01.2021

Erfahren Moodle Lernplattform - Personalsituation
und Uberlassene Lehrerstellen - BelWue Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #209264

22.01.2021

Homeoffice Regelung im KM sowie
vorhergehende Regelung Anfragen bezogen auf
das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
#209363

26.01.2021

Nachnutzung der Abituraufgaben - Laufende
Vertrage mit Verlagen - Vergutung an das Land
BW in den Jahren 2017 - 2020 # 209613

26.01.2021

Abgabe des SM Qualifikation als padagogische
Fachkraft nach § 7 KiTaG Anfragen bezogen auf
das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
#209635




30.01.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Orientierungshilfe zur Notbetreuung an den
Schulen (#210145)

29.01.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Kommunikation zur Verschiebung der
Schuléffnung nach Mutation ' #210102

08.02.2021

Dokumente zu itslearning - Neue digitale
Bildungsplattform Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #211668

15.03.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Kultusministerium fordert insgesamt ca. 247.600
Euro von der WGFP e.V. parapsychologische
Beratungsstelle Freiburg vor dem Aus [#215133]

22.03.2021

Schriftliche Prifungsaufgaben der Realschulen des
Schuljahres 2019 - 2020 Anfragen bezogen auf
das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
#215952

31.03.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Auskinfte bzw. Akteneinsicht zum E-Mailverkehr
des LEB

31.03.2021

Antrag auf Hinausschieben der Altersgrenze -
Wieviele Schulleiter und Lehrkrafte haben seit
2018 Antrage nach § 39 LBG gestellt ua. -
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

20.03.2021

Maskenpflicht an Grundschulen Anfrage nach LifG
Anfrage #216084

15.04.2021

LIFG Anfrage Maskenpflicht an Grundschulen
[#218409]

15.04.2021

LIFG Anfrage Maskenpflicht an Grundschulen
[#218410]

27.03.2021

LIFG Anfrage Anfrage zur Handreichung
Maskenpflicht Grundschule, Schulen

28.03.2021

Religionsangelegenheiten Anfragen bezogen auf
das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

26.04.2021

Bewertungen und Empfehlungen des LfDI zu MS
Office 365 an Schulen - Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) Uber den

Webservice fragdenstaat #219239

29.04.2021

Maskenpflicht an Grundschulen - Corona Anfrage

30.04.2021

Schreiben von Herrn MD vom 27.04.2021 -
Testpflicht im Abitur usw. Anfragen bezogen auf
das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

04.05.2021

Zulassung von Schulbichern und digitalen Medien
durch das ZSL Samtliche Entwiirfe, Protokolle,
Beschlisse (Entscheidungen) der letzten 5 Jahre
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #219555




04.05.2021

Kommunikation zwischen MWK und KM in Bezug
auf Einstellungen von Diensten fir Schulen durch
BelWu Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #219573

04.05.2021

Einstellungen von Diensten fir Schulen durch
BelWi - Hochschulnetz Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #219620

04.05.2021

Korrespondenzen etc. in Bezug auf Einstellungen
von Diensten fir Schulen durch BelWi Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #219620

04.05.2021

Neubewertung des LfDI bezlglich der DSFA von
Microsoft 365 Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #219623

04.05.2021

Gesetzliche Regelungen im Hinblick auf
Schulferien - Schulaufgaben in den Ferien
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

10.05.2021

Verordnungsakten hinsichtlich aller Malnahmen,
die ab dem 22.03.21 eine (auch) "medizinische
Maskenpflicht" an den Grundschulen wahrend des
Prasenzunterrichtes angeblich begriinden sollten -
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

12.05.2021

Anfrage an LfDI -- Bewertungen und
Empfehlungen des LfDI zu dem Pilotversuch des
Kultusministeriums zum Test des Programm-
Pakets Microsoft Office 365 an Schulen Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) Uber den
Webservice fragdenstaat #219222

12.05.2021

Anfrage an LfDI - Empfehlungen und Bewertungen
des LfDI zum geplanten Einsatz von Microsoft
Office 365 an Schulen in BW durch das
Kultusministerium, inklusive der nach
Presseberichten durchgefihrten
Datenschutzfolgenabschatzung Anfragen bezogen
auf das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Uber den Webservice fragdenstaat #219374

14.05.2021

Gesprachsprotokoll vom 11.05.21 oder 12.05.21
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #220314

18.05.2021

Wissenschaftliche Arbeit zum Thema
"Schulabsentismus/Schulverweigerung und
Schuldropout) - Verhangung von Buftgeldern und
Veranlassung von Schulvorfihrungen Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)




25.05.2021

Juristische Vertretung des KM BW Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #220859

02.06.2021

Vertrag zwischen Land BW und IQB Gber VERA
Aufgaben Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #221693

02.06.2021

Drittbeteiligung LIFG - Microsoft Anfragen bezogen
auf das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

07.06.2021

Modell fiir Prognose der Schilerzahlen Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #221791

15.06.2021

Regelungen zur Maskenpflicht in der Schule
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

15.06.2021

Domains des Kultusministeriums Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #220193

15.06.2021

- Corona VO fir Schulen - Aufhebung der
Maskenpflicht an den Schulen Abgabe vom SM -
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #223321

21.06.2021

Bewertungsgrundlage, Schulsport in der
Sporthalle ohne Maske zu erlauben, und
Maskenpflicht am Platz im Klassenzimmer aufrecht
zu erhalten - Zielgruppe Grundschule - Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

05.07.2021

Anfrage LIFG 1) Wie viele Schilerinnen und
Schiiler sind landesweit nach Schularten
aufgeschlisselt momentan zwar schulpflichtig,
besuchen aber durch die Aussetzung der
Schulpflicht nicht den reguldren Prasenzunterricht?
2) Wie viele davon bleiben nach Schularten
aufgeschlusselt wegen der obligatorischen Corona-
Tests zuhause? 3) Welche Perspektive erdffnet
das Kultusministerium diesen Schulerinnen und
Schiulern langfristig (zunachst auf das kommende
Schuljahr bezogen)?

14.07.2021

Homeschooling - KompetenzeinbuRen - Ausbau
digitale Lernmdglichkeiten - Lernsoftware - Maske
ja/nein -

22.07.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) - Schutz
vor Shedding am Arbeitsplatz - ungeimpfte
Lehrkrafte

22.07.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) - Studien
das Maskentragen an Schulen als
infekrionsreduzierend nachgewiesen ist und auf
welchen Studien die Anordnung gestitzt ist.




22.07.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Impfpflicht bei Lehrkraften obwohl erwiesen ist, das
Geimpfte haufiger an der Delta-Variante erkranken
und die Langzeitfolgen nicht bekannt sind -
Phanomen des Sheddings der Spike-Proteine von
mRNA-Impfstoffe

26.07.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Auskunftsersuchen - Termine der Sitzungen mit
dem Landeselternbeirat / Sitzungsprotokolle #
225080

28.07.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) - Antrag
auf Aktenauskunft- Ergebnisse der Studie zu
Corona an Schulen #225597

02.08.2021

Weitergabe von Mails durch Schulleitungen sowie
Verfliigung Stellen von Raumen der Schule /
Rechtsgrundlagen / Hinweise des KM dazu
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #226721

02.08.2021

Impfaktionen auf dem Schulgelédnde Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

02.08.2021

Impfaktionen auf dem Schulgelande -Weitergabe
von Mails durch Schulleitungen sowie Verfiigung
Stellen von Rdumen der Schule /
Rechtsgrundlagen / Hinweise des KM dazu
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #225881

05.08.2021

Stand bzgl. der KM Zustimmung zur
Veroffentlichung der Studie "COVID - Schulen"
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #226117

12.08.2021

Bitte um Zusendung des Schreibens von Frau
KMin und Herrn SM an Schulleitungen vom
23.07.21 zur Thematik "Impfung" Anfragen

bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #226722

16.08.2021

Amtliche Muster fir Jahreszeugnisse,
Halbjahreszeugnisse und Halbjahresinformationen,
welche auf der Seite ASV BW eingestellt wurden
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #226801

28.08.2021

Berufliches Gymnasium Abituraufgaben 2015
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #227506




02.09.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz
(LIFG)Maskenpflicht an Schulen,
Zugrundleliegende Erkenntnisse; wieviele
Intensivbetten wurden in den Krankenhausern
abgebaut. Die Anfrage wurde Uber das StM an das
KM weitergelleitet.

09.09.2021

Infos zur Umsetzung der Bestimmungen der
Arbeitsschutzverordnungen sowie der SARS CoV 2
Arbeitsschutzregel im Verantwortungsbereich der
Schulen in BW und im Kultusministerium Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

09.09.2021

Bildungsplattform - Ausschreibungsunterlagen -
Aktuelle Zeitplanungen fiir Rollout / Pilotierung -
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

15.09.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) Falsch
ausgestellte Atteste in Schulen [#228199]

04.10.2021

Prifungseinsicht Realschule 2018 wurde ihm
verweigert Abschlussprifungen - Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #230282

05.10.2021

Anzahl der Covid 19 Infektionsfalle an Schulen und
Kitas Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #230535

06.10.2021

Mathematik Abitur Klausuren 2021 - Gymnasien
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #230632

07.10.2021

Forderungspapier - Fazit zum Ruhestand Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #230597

20.10.2021

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) Antrag
Prifungseinsicht 2018 [#231459]

26.10.2021

Antrag auf Aktenauskunft - Anfragen bezogen auf
das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Facherlass Abiturpriifung 2004 in Ba-Wi

26.10.2021

Anfrage auf Aktenauskunft - Anfragen bezogen auf
das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Entscheidungskritierien fur die Abschaffung der

Maskenpflicht in den Schulen zum 18.10.21
#231580

03.11.2021

Grundlagen zur Aufhebung der Maskenpflicht an
Schulen - Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #232115

08.11.2021

Kommunikation zwischen lhrem Ministerium und
den von Ihnen auf Twitter erwahnten Experten
#232605




09.11.2021

Grundlagen zur Aufhebung der Maskenpflicht an
Schulen - Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #232516

09.11.2021

Grundlagen zur Aufhebung der Maskenpflicht an
Schulen - Nennung der Experten auf die Frau
Ministerin sich beruft - Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #
232605

03.12.2021

Baden-Baden Abruf der Mittel aus dem Digitalpakt
Schule sowie den Programmen zu Ausstattung und
Administration in der Corona-Krise - Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
#234440

06.12.2021

Anteil der Schiler*innen an der Hattenbuhlschule
in 70469 Stuttgart Feuerbach, die zu Hause kein
Deutsch sprechen Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

08.12.2021

Entstehung Bildungsplan Geographie Globale
Disparitaten - Samtliche Entwirfe, Protokolle,
Beschlusse (Entscheidungen) der letzten 5 Jahre
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #234797

09.12.2021

Renchen Zu erwartende Pensionierungen
(Lehrkrafte/Deputate) aufgeteilt nach Schularten
und RPen zum Ende der kommenden 10
Schuljahre - Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #234930

09.12.2021

samtliche interne und externe Kommunikation
(etwas zum Sozialministerium) und ggf.
vorhandene Akten zu lhrer "Stellungnahme zur
Studie der Universitat Goppingen zur Wirksamkeit
des Maskentragens vom 09.12.2021 # 234975

10.12.2021

Abgabe vom StM Koalitionsverhandlungen auf
Bundesebene - Ministerin Theresa Schopper -
233911 Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #233911

15.12.2021

Staatsministerium Dienstwagen und Fahrer der
Minister und Staatssekretare - 17.
Legislaturperiode Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

15.12.2021

Zeit- und Projektplan Digitale Bildungsplattform
BW - Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) #235654

20.12.2021

Umstieg von Padlet auf Taskcards des
Medienzentrums Heidelberg - Anfragen bezogen
auf das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

#235843

23.12.2021

Datenschutzbewertung zu itslearning - # 236118
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)




04.01.2022

Kommunikation des Drittbeteiligungsverfahrens
~-Marktanalyse“ [#236765]

09.01.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
International School of Stuttgart e.V. -
Vereinssatzung - Besetzung Beirat mit Vertretern
der Landesregierung

12.01.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Materialien zum Umgang mit Coming Outs unter
Schiiler / innen - #237315

27.01.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) - Testkits
an Schulen nicht zum Selbsttest
zugelassen#238983

01.02.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Auskunft Gber die Gesamtzahl der A13 und A14
Planstellen aus den Kaptieln 0416 und 0418 -
#239480

03.02.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Facherlass Bzw. Hinweise fir die
prufungsrelevanten Stoffgebiete fir die
Abiturprifung 2005 an den Beruflichen Gymnasien

14.02.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) - -
Beratungsunterlagen des Landesbeauftragten fir
Datenschutz fir das KM bezugl. Lernplattform
itslearing #240729

15.02.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Datenschutzfolgeabschatzung Lernplattform
itslearing #241025

16.02.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
Berechung des Schulgeldes an Privatschulen in
freier Tragerschaft bis 5% vom
Haushaltseinkommen ( bei mehreren Kindern an
dieser Schule ) #241002

16.02.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) - Plug-
ins der Landes-Moodle-Instanz #241029

28.02.2022

Elternzugang bei itslearning

08.03.2022

Herausgabe von Abituraltklausuren [#242741]
LIFG Anfrage

14.03.2022

Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Festlegung Hauptfacher am allgemeinem

Gymnasium [#243142]

15.03.2022

Kommunikation betreffend Padlet [#243250]
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)

17.03.2022

Dienstunfalle Coronainfektion [#243518] Anfragen
bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)




LIFG Anfrage Personalsituation in

22.03.2022 Kindertageseinrichtungen [#244143] U
Anfragen bezogen auf das
22 03.2022 Landesmfor.r.natlon.sfrelheltsge§et; (LIFG) U
Personalschlissel Kindertageseinrichtungen
[#244144]
Auskunft gemaf dem Baden-Wrttembergischen
30.03.2022 Landesinformationsfreiheitsgesetz A
Metallblasinstrumentenmacherhandwerk
Grundlage der Entscheidung des KM, itslearning
31.03.2022 an allen Schulen zu verwenden (?Rollout?) A
[#245022]
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -
28.04.2022 Bewertung des LMS itslearning als Teil der A
digitalen Bildungsplattform durch den LfDI #247505
Schopper, Theresa Datenschutzrechtliches
28.04.2022 Problem des Online-Tools "Padlet" - Empfehlung U
Lizensen fur "TaskCards"
Kosten fir Kita-Betreuung Anfragen bezogen auf
03.05.2022 das Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) U
#248047
19.05.2022 Listen der eingesetzen Lernsysteme #249498
Prifungsaushandigung - LIFG-Anfrage zur
20.05.2022 Mitnahme der Priifung nach 3 Jahren '#249599 U
LIFG-Anfrage Lehrermangel Baden-W irttemberg
27.05.2022 4949932 U
Ubersicht der Religions- und
03.06.2022 Weltanschauungsgemeinschaften mit Status als U
Kdo6R in Baden-W irttemberg [#250507]
Abituraufgaben Haupt- und Nachtermine aller
08.06.2022 Facher inkl. Losungshinweisen [#242581]
08.06.2022 Beibehaltung von G8 # 250890 T
12.06.2022 Daten zu befristeten Lehrkraften 2019/2020 U
Erlass vom 18.07.17 bezuglich der "Umwandlung"
eines "TI-30X Plus MultiView" in einen "TI-30X Pro
08.07.2022 MultiView" LIFG Taschenrechner im Rahmen der u
Abiturprifung [#252878]
LIFG Anfrage Vertrage zwischen
12.07.2022 Schulbuchverlagen und dem Kultusmministerium A
Uber den Erwerb Prufungsaufgaben [#252987]
Anfragen bezogen auf das
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) -Liste
12.07.2022 aller Schulen mit Kontaktadresse und A
Dienststellennummer #253169
LIFG Anfrage Forderprogramme Schulfach Musik
14.07.2022 [#253257] A
08.08.2022 Digitale Bildungsplattform; A
06.08.2022 Grundschule Kombiklassen etc. U
07.08.2022 Vertrag BewoOnline ; #256618 U
Freistellung Prasenspflcht Coronaverordnung
09.09.2022 4058734 A
11.09.2022 Regelungen zum Coming out von Schiller*innen; U

#258807




Aufgaben des Deutschen Internationalen Abiturs #

13.09.2022 258957 A
25.09.2022 | Abiturklausren fur Technische Gymnasien #25966 A
Stellensituation an den allgemeinbildenden
30.09.2022 Gymnasien #260003 U
Funktion bei Taschenrechnern des Models TI-30X
05.10.2022 Multiview #260269 A
unzureichende Versorgung der Schiiler mit
06.10.2022 Schnelltests fur das SJ 22/23 #260279 i
13.10.2022 Akteneinsicht Schriftverkehr MWK
14.10.2022 Anfrage nach IAW Gutachten 2016 U
28.10.2022 Vertrage mit dem Stark Verlag #261854 Verweis an das RP Stuttgart
12.11.2022 Abituraufgaben 2018 bis 2022 in Biologie und A
Erdkunde
21.11.2022 Besoldung an Gymnasien # 263693 U
07.12.2022 Lern- und Foérderprogramm "Lernbricke" in den A
T Sommerferien 2020 [#264912]
ausgeschriebenen Kurse fir "Lernen mit
19.12.2022 Ruckenwind" [#265915] U
28.12.22 Datenléschfristen in Bezug auf Tagebucheintrage a
und ahnliches [#266467]
10.01.2023 | Die neue Pandemie Zu wenig Bewegung, zu viele T
Kalorien #267273
18.01.2023 Abituraufgaben Mathematik/Physik #268039 A
Deputatsverteilung der baden-wirttembergischen
29.01.2023 Lehrkrafte U
#268970
Ausgefallene Schulstunden im laufenden
31.01.2023 Schuljahr (2022 bis 2023) [#269106] A
Anfragen aus der Legislaturperiode 2016-2021,
Prifung des EU-Kanada-Handelsabkommens
14.02.2023 CETA bzgl. der Bewertung der Folgen A
- Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
einzelne Anfragen 2022/2023
Lizenzkosten fur MS Office 365 an Schule
15.02.2023 [#270344] T
Verzeichnisse Uber vorhandene
15.02.2023 | Informationssammlungen und -zwecke gem. § 11 A
(1) 1. LIFGandesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
20.02.2023 Verpflegung Ganztagsbetreuung T
Ausgefallene Schulstunden der letzten drei
28.02.2023 Schuljahre [#271605] T
04.03.2023 Anzahl und Verteilung der durchgefihrten A
padagogischen Tage an Schulen [#272051]
Unterbringung in geschlossenen Einrichtungen
15.03.2023 nach § 1631b BGB [#273068] SM
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
17.03.2023 | Nutzung privater Gerate und Auftragsverarbeitung

durch Lehrer? [#273102]




Schulsportplatz-Finanzierung

23.03.2023 Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) A
Informationsfreiheit: Ihr Schreiben vom 21. August
02.04.2023 2020 [#180721 A
Dienstanweisungen, Vorschriften und weitere
08.04.2023 Dokumente zur Bearbeitung von LIFG-Anfragen u
[#275169]
Abitur-Aufgaben seit 2007 in Baden-W rttemberg
19.04.2023 [#276643] A
IHK Prifungsaufgaben Fachinformatiker 2020 bis
21.04.2023 2022 #276874 A
25.04.2023 Lehrauftrdge an Schulen [#277173] U
08.05.2023 Abituraufgaben 2023 [#278334] A
Datenschutzfolgeabschatzung zu Microsoft 365
09.05.2023 [4278467] U
09.05.2023 Statistiken zu LIFG-Anfragen [#278472] T
Unterrichtsausfall im Schuljahr 2021/2022
18.05.2023 aufgeschlisselt nach Schulform und Fach A
[#279157]
29.05.2023 Leherstellen in BW [#279991 U
Aufgaden der fachschulreife in wirsch
(wirtschaftschule) abschlussprifung und die
31.05.2023 Lésungen von 1980 bis 2023 in deutsch, A
mahtematik,englisch,bwl-vwl-rechungwessenl
[#280002]
Auskunft beziiglich der IT-Stande in Schulen in
31.05.2023 Baden-Wirttemberg [#280004] T
Werkrealschulabschlusspriifung 2023
31.05.2023 4980068 A
Dienstanweisungen, Vorschriften, Richtlinien und
31.05.2023 |&hnliche Dokumente zur Verkehrsmittelnutzung bei u
Dienstfahrten [#280125
11.06.2023 Auskunft Schulsportplatz Uberlingen T
Quelltext der Schulsport-App des
Kultusministeriums das Ziel, "ein einheitliches
12.06.2023 Bewegungsverstandnis in der gymnasialen A
Oberstufe und der fachpraktischen Abiturprifung
Uber die zu prifenden Inhalte [#281262]
Altklausuren Abiturprifungen (allgemeinbildene
13.06.2023 Gymnasien) im Leistungsfach Deutsch A
- Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Quelltext der Anwendung ,King Karl“ [#281221]
15.06.2023 Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) MWK
Quelltext der ,Freiburger Barockorchester App*®
15.06.2023 [#281223] MWK
15.06.2023 Quelltext der Anwendung ,Heimsafari“ [#281224] A
Quelltext der ,App Digitaler
16.06.2023 Weiterbildungscampus® [#281261] U
Ubermittlung des Erlasses vom 14.8.2017 iiber die
Vereinbarung Gber die Schularten und
18.06.2023 Bildungsgange im Sekundarbereich | A
Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG)
Schuldaten aller Schulen
19.06.2023 - Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) IBBW
23 06.2023 Umgang mit Abfragen nach Fahrzeugfiihrern durch A

Polizei und Ordnungsamter [#282289]




Unterrichtsverpflichtung der Lehrkrafte
(einschlieRlich Schulleiter) im Zeitraum Januar

05.07.2023 2021 bis Juli 2021 (Freistellung bzw. Ermaigung) A
[#283250]
06.07.2023 Kosten Corona-Tests Kitas [#283108] T
Abituraufgaben 2020
10.07.2023 Landesinformationsfreiheitsgesetz (LIFG) A
[#283570]
20.07.2023 Lehr- und Lernmittelbedarf Schultrager U
Schulgesetz
Widerspruch in der Frage 12 der "FAQ zur
18.08.2023 Anderung des Privatschulgesetzes" (Stand U
10/2020) ? [#285990]
18.08.2023 Anfrage Kosten Corona-Tests Kitas [#286281]
Testzentren an Schulen ab dem 08.03.2021 fiir
22.08.2023 "eigene" Lehrkrafte [#286595] T
Ref 31 Die Erlasse an die Schulleitungen der
28.08.2023 Schulen zum Gendern [#287167] U
18.09.2023 LIFG Anfrage Budget Schulen Riickenwind U
28.09.2023 Auskunftsbegehren Uber Beschlisse der Abgabe an Sekretariat der KMK
Kultusministerkonferenz
04.10.2023 Abitur Aufgaben Physik [#289496] A
Zentrum fir Schulqualitat und Lehrerbildung
02.11.2023 [#291541] T
Anfrage landesweite Kita-Liste im Rahmen des
14.11.2023 | europaischen Forschungsprojekts "EqualStrength" U
#292866
Antworten auf die Fragen der Arbeitsgemeinschaft
20.11.2023 Realschulrektoren und Realschulrektorinnen T
Baden-Wirttemberg [#292760]
Gebiihren von Kindergartenstatten und
22.11.2023 Kindergarten [#293042] Abgabe an SM
Anfrage landesweite Kita-Liste im Rahmen des
22.11.2023 | europdischen Forschungsprojekts "EqualStrength” U
[#292866]
24.11.2023 Antrag nach Qem IFG - Informationen zu T
Schulmaterialien und Versorgungskosten
29.11.2023 Atemschutzmasken an Schulen und
U Verhillungsverbot (RegBez Karlsruhe) [#293727]
Unterrichtsausfall in Baden-Wurttemberg
06.12.2023 [#294174] T
01.12.2023 Luftfilter [#293978] U
Aufgabenbereich von Schulleitungen wahrend der
22.12.2023 Corona Pandemie #295396 A
27.12.2023 [#295653] Bildungsplan und G9 [#295653] A
Wer ist zustandig fur den Unterricht bei chronisch
kranken Schiilern und Schilerinnen — die Eltern
28.12.2023 oder die jeweiligen Lehrkrafte der Schulen
[#295728]
Wer ist zustandig flr den Unterricht bei autistisch
29.12.2023 behinderten Schilern und Schiilerinnen im G8-
Gymnasium? [#295763]
Ubersicht tber alle bisherigen IFG-Anfragen
30.12.2023 [#295775] T
02.01.2024 Kooperationsvereinbarung digitale U

Bildungsplattform mit RLP (#296131)




Entscheidung des KM itslearning an allen Schulen

18.01.2024 [#249755]
Evaluierungs- und Planungselemente zum Einsatz
30.01.2024 von EPC-QR-Codes in Ihrem Rechnungswesen

#298737




